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Porozmawiajmy o Nowej Hucie – analiza 

wyników z badania ankietowego 

w terminie – sierpień/wrzesień 2021 r.

dla Dzielnicy Nowa Huta (XVIII)



Dzielnica Liczba respondentów

Bieńczyce – XVI 206

Czyżyny – XIV 292

Mistrzejowice - XV 389

Nowa Huta – XVIII 735

Wzgórza Krzesławickie – XVII 224

Brak odpowiedzi 13

Razem 1859



Przedział wiekowy 
respondentów

Przedział wiekowy Liczba respondentów

Mniej niż 15 1

Więcej niż 75 32

16-25 40

26-35 154

36-45 172

46-55 120

56-65 115

66-75 99

Brak odpowiedzi 2



Płeć Liczba respondentów

Inna 1

Kobieta 482

Mężczyzna 247

Nie chcę odpowiadać 4

Brak odpowiedzi 1
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B E Z P I E C Z E Ń S T W O

K U L T U R A ( N P .  W Y D A R Z E N I A  K U L T U R A L N E ,  P O S Z E R Z A N I E  O F E R T Y  D O M Ó W  
K U L T U R Y ,  B L I S K O Ś Ć  B I B L I O T E K )

P O M O C  S P O Ł E C Z N A

R O Z W Ó J  S P O Ł E C Z E Ń S T W A  O B Y W A T E L S K I E G O  ( N P .  E D U K A C J A  
O B Y W A T E L S K A ,  W S P I E R A N I E  L O K A L N Y C H  I N I C J A T Y W , W S P I E R A N I E  

S Ą S I E D Z T W )

S P O R T  I  I N F R A S T R U K T U R A  S P O R T O W A

T R A N S P O R T  I  K O M U N I K A C J A

Z I E L E Ń ( N P .  P O W S T A W A N I E  N O W Y C H  P A R K Ó W ,  D B A N I E  O  I S T N I E J Ą C Ą  
Z I E L E Ń )

Z D R O W I E

I N F R A S T R U K T U R A  D R O G O W A  ( N P .  R E M O N T Y  D R Ó G ,  R E M O N T Y  
C H O D N I K Ó W )

PYT.: KTÓRE Z NIŻEJ ZAPROPONOWANYCH TEMATÓW SĄ WEDŁUG 
PANA/PANI NA JWAŻNIEJSZE DLA NOWEJ HUTY (DZIELNIC XIV -

XVIII) I  NA KTÓRYCH GMINA MIEJSKA KRAKÓW POWINNA SKUPIĆ 
SIĘ W NA JBLIŻSZYM CZASIE? 

DANE ZEBRANE DLA DZIELNICY NOWA HUTA(XVIII) 

1- nieważne 2- raczej ważne 3 - nie wiem 4 - raczej ważne 5 - ważne Brak odp





Pyt.: Czy dostrzega Pan/Pani działania Miasta na rzecz 
polepszenia jakości życia w Pan/Pani okolicy?

Pyt.: Czy dostrzega 
Pan/Pani działania 
Miasta na rzecz 
polepszenia jakości 
życia w Pan/Pani 
okolicy?

Liczba 
respondentów

Tak 431

Nie 303

Brak odpowiedzi 1

RAZEM 735





Pyt.: Czy uczestniczy Pan/Pani aktywnie w życiu 
Miasta/Dzielnicy?

Liczba 
respondentów

Nie 262

Tak 470

Brak odpowiedzi 3



• Na pyt.: W jaki sposób uczestniczy Pan/Pani w życiu Miasta/Dzielnicy mieszkańcy 
odpowiadali:

- głosuję do rad dzielnic

- głosuję w ramach budżetu obywatelskiego

- oraz biorę udział w wydarzeniach kulturalnych.

Najrzadziej mieszkańcy wybierali opcję

- angażuję się w tworzenie i realizację zadań 
w ramach inicjatywy lokalnej

- oraz działam w organizacjach 
pozarządowych/grupach nieformalnych
na rzecz Nowej Huty/swojej dzielnicy 



Dziękujemy za uwagę!


